
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 4 (QUARTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 31 DE JANEIRO DE 2020, DE 

FORMATURA DA 172  TURMA DO CURSO PLP - PROMOTORAS LEGAIS POPULARES DE 

SOROCABA, TURMA "ELISA GOMES". 

Às 19h35, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando a Nobre Edil lara 

Bernardi, para assumir a direção da Mesa principal. Logo após, a Mestre de Cerimônias 

convida as seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Sra. Tânia Baccelli, Presidente 

do PLENU - Instituto pela Cidadania, Sra. Emanuela Oliveira de Almeida Barros, Paraninfa 

da 17 2  Turma do Curso PLP e Presidente do Conselho Municipal da Mulher; Sra. 

Claudineia Aparecida de Mira, Coordenadora do Curso PLP de Sorocaba; Sra. Ildeia Maria 

de Souza, Coordenadora do Curso PLP de Mairinque; Sra. Adriana Gomes, familiar da 

homenageada "Elisa Gomes". Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida a todos para 

que em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. Neste momento, agradece as 

autoridades presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das autoridades que 

justificaram suas ausências. A Nobre Edil lara Bernardi, proponente do Ato da Mesa n 

6/2020, que deu origem a esta solenidade, faz sua saudação inicial. Logo após, a Mestre 

de Cerimônias convida todos a assistir respectivamente dois vídeos: o primeiro sobre a 

vida da madrinha desta turma, Sra. Elisa Gomes, e o segundo com a participação das 

formandas, preparados especialmente para esta solenidade. Em seguida, a Presidente 

concede respectivamente o uso da tribuna à Sra. lideia Maria de Souza, Sra. Claudineia 

Aparecida de Mira e Sra. Tânia Bacceili para que sejam proferidos os discursos das 

autoridades. Neste momento, a Presidente faz uso da tribuna para proferir o seu discurso 

em homenagem às formandas. A Mestre de Cerimônias convida a cantora Júlio Valentim 

Custódia a fazer sua primeira apresentação. Logo após, a Presidente concede o uso da 

tribuna à Sra. Emanuela Oliveira de Almeida Barros, Paraninfa da 17 Turma de PLP, para 

que seja proferido o seu discurso. Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida para uma 

apresentação de dança as alunas Ana Clara, Denise e Cleci, sob a direção da aluna e 

professora de dança Juliana Fazzane. Neste momento, a Presidente concede o uso da 

tribuna à Sra. Laudicéia de Lima Campos, para que seja proferido o seu discurso como 
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Oradora da 170 Turma de PLP. A Presidente juntamente com as autoridades que 

compõem a Mesa principal, realizam a entrega dos certificados de conclusão às 

formandas do curso da 179 Turma do Curso das Promotoras Legais Populares de 

Sorocaba. Logo após, a Mestre de Cerimônias convida todos a assistir à apresentação de 

um jogral, preparado pelas formandas. Em seguida, a aluna Jéssica Giancoti, faz a entrega 

de um presente àSra. Emanuela Oliveira de Almeida Barros, Paraninfa da turma e à Sra. 

Adriana Gomes. Finalizando esta solenidade, a Mestre de Cerimônias convida todos a 

assistir uma apresentação musical com as formandas da 17 2  Turma do Curso de PLP. Às 

21h50, a Nobre Edil lora Bernardi encerra a Sessão agradecendo a todas as autoridades 

presentes, a imprensa e o público em geral. 

IARA BERNARDI: 

2/2 


